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ATA DE REUNIÃO

 

ATA DA 20ª REUNIÃO/2021 ORDINÁRIA DA EQUIPE DA PREFEITURA UNIVERSITÁRIA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE UBERLÂNDIA.   

 

Em  8 de junho de 2021, às 09:00 hora na Sala de reunião da Pró-Reitoria de Planejamento e
Administração-PROPLAD , situada no Bloco 3PSM – 2º piso, teve início a 20ª Reunião/2021 em caráter
ordinário da Equipe de Diretores(as) e Diretora da Prefeitura Universitária da Universidade Federal de
Uberlândia, do ano em curso, sob a Presidência do Prof. João Jorge Ribeiro Damasceno, Prefeito
Universitário estando presentes  o Diretor de Obras,  Prof. Dogmar Antonio de Souza Junior, o  Sr. Flávio
Mar�ns de Freitas, Diretor de Logís�ca, a Sra. Gláucia Trindade Pereira, Diretora de Projetos e
Orçamentos e o Sr. Nelson Barbosa Júnior, Diretor de Sustentabilidade citados no final desta. Os trabalhos
transcorreram na seguinte ordem: 1- Ata da 19ª Reunião/2021: A Ata será apreciada na próxima reunião.
2- Comunicações: PREFE: Dando início à reunião, o Prefeito Universitário, Prof. João Jorge Ribeiro
Damasceno comunicou que o Reitor da UFU, Prof. Valder Steffen Júnior em reunião de Equipe da Reitoria,
realizada no dia 07/06/2021 (segunda-feira), solicitou que a Prefeitura Universitária apresente a Reitoria
uma média de 5 (cinco) itens emergenciais a serem incluídos no planejamento de ação para  execução
este ano. O Prof. Damasceno comunicou a importância da implantação e do uso da ferramenta Microsol�
Planner com o intuito de integrar os Diretores e a Diretora e o Secretário da PREFE, inclusive, acerca de
suas benéfices à PREFE e à UFU. Posteriormente o Prof. Damasceno fez um breve comunicado acerca do
Curso “Semana Nacional dos Estudos Avançados em Contratos Administra�vos” que se realizará por meio
remoto durante o período de 05/07/2021 à 09/07/2021. Após consultar os Diretores e a Diretora da
PREFE, par�ciparão: Prof. Dogmar Antonio de Souza Junior, Diretor de Obras, a Arquiteta e Urbanista e
Diretora de Projetos e Orçamentos, Sra. Gláucia Trindade Pereira, o Sr. Diogo Silva Naves, Coordenador da
Divisão de Apoio à Logís�ca-DIALO, o Sr. Cássio Amâncio Pereira, Divisão de Execução Física-DIEFI/DIROB,
o Sr. Acles Teixeira de Morais, Divisão de Conservação e Limpeza (DICEL/DIRLO), o Sr.  Carlos Henrique
Rezende Carvalho, Coordenador da Divisão de Fiscalização-DIFIS/DIROB, o Sr. Eunir Augusto Reis
Gonzaga, Coordenador da Divisão Socioambiental-DIPSA/DIRSU, o Sr. Cleyton Caixeta Alves, Divisão de
Vigilância e Segurança Patrimonial-DIVIG/DIRLO e a Coordenadora da Divisão de Orçamentos-
DIORC/DIRPO, Thaís Cris�na Cunha e Silva. Dada a importância do conteúdo programá�co do Curso, os
Diretores e a Diretora entenderam que outros servidores(as) poderão ser incluídos posteriormente. O
Prefeito Universitário, Prof. Damasceno, solicitou aos Diretores e à Diretora que procedessem seus
comunicados sistema�zados por Campus ou Campi, e assim foram discorridos de conformidade. DIROB:
Campi Uberlândia: O Diretor de Obras, Prof. Dogmar Antonio de Souza Junior comunicou que o
desenvolvimento do contrato de reforma de telhados, está em andamento à luz das trata�vas
deliberadas nas reuniões anteriores de Equipe da PREFE. Campus Ituiutaba: O Prof. Dogmar disse que as
obras do Bloco 1JCP con�nuam em andamento, seguindo as trata�vas e orientações de conformidade
com as apresentadas nas reuniões anteriores de Equipe da PREFE. DIRLO: Campi Ituiutaba e Monte
Carmelo: O Diretor de Logís�ca, Sr. Flávio Mar�ns de Freitas, comunicou que será acrescido no contrato
do serviço de limpeza os novos prédios, e mediante isso, não serão abertas novas demandas com
licitações. O Prof. Damasceno demonstrou preocupação acerca da relevância da avaliação, junto a Caixa
Econômica Federal, dos imóveis do Campus Educação Física-FAEFI e da Unidade Escola de Educação
Básica-ESEBA e da Unidade Duque de Caxias e Unidade Engenheiro Diniz, de modo a orientar, futuras
trata�vas por parte da PREFE e da Reitoria. Diante disso, solicitou ao Diretor de Logís�ca que providencie



um levantamento das informações com a Diretora de Projetos e Orçamentos da PREFE, para posteriores
relatos ao Reitor da UFU, Prof. Valder Steffen Júnior. DIRPO: Campus Santa Mônica:  A Diretora de
Projetos e Orçamentos, Sra. Gláucia Trindade Pereira, fez um breve comunicado rela�vo ao recebimento
de um processo via Sistema Eletrônico de Informação-SEI, oriundo do Centro de Educação a Distância-
CEAD que trata do preenchimento de uma planilha, a qual deverá ser preenchida pela a Diretoria de
Projetos e Orçamentos atendendo demandas com logís�ca, inclusive, envolvendo não só a Diretoria de
Projetos e Orçamentos mas também, a Diretoria de Logís�ca, a Diretoria de Obras e a Diretoria de
Sustentabilidade. DIRSU: Não houve comunicados por parte do Diretor de Sustentabilidade, Sr. Nelson
Barbosa Júnior. Ao final da sessão, o Prof. Damasceno manifestou preocupação, quanto ao envio das
atribuições/competências de cada Diretoria da PREFE no que concerne a norma�zação de competências
e procedimentos, solicitados pela Procuradoria Geral-PROGE, por meio do processo:
23117.033907/2020-03, cujo prazo para o envio é até o dia 30/06/2021. Neste sen�do, convidou a
Equipe de Diretores e Diretora da PREFE para se reunirem no Campus Glória no dia 22/06/2021 para
dialogarem sobre o assunto, e também, para tratarem da matéria de elaboração do Plano Ins�tucional de
Desenvolvimento Estratégico-PIDE versão 2022/2027 – Processo SEI: 23117.026577/2021-72. Na
sequência o Prof. Dogmar solicitou o uso da palavra para comunicar acerca de um furto ocorrido na
Unidade Engenheiro Diniz. Com isso, o Diretor manifestou preocupação com o serviço de Vigilância e
Segurança Patrimonial daquela Unidade, e ques�onou ao Diretor de Logís�ca, sobre a atual situação com
a vigilância daquele prédio. Em resposta ao ques�onamento, o Diretor de Logís�ca, Sr. Flávio Mar�ns de
Freitas disse que na Unidade Engenheiro Diniz, o serviço de vigilância é somente noturno, mas que
acionará o Coordenador da Divisão de Vigilância e Segurança Patrimonial-DIVIG, Sr. João Delfino Diniz,
para tratar em par�cular, deste do assunto. Às 11:30(onze horas e trinta minutos) foi encerrada a reunião
e, para constar, lavrei esta que, após lida e aprovada, será assinada por mim, responsável pela lavratura,
na qualidade de Secretário(a), pelo Presidente, pelos Diretores e Diretora ocupantes das Pastas da PREFE
ditos abaixo. Uberlândia, 8 de junho de 2021.

 

Dogmar Antonio de Souza Junior – Diretor de Obras;

Flávio Mar�ns de Freitas – Diretor de Logís�ca;

Gaspar Belchior Francisco da Cunha – Secretário da Prefeitura Universitária;

Gláucia Trindade Pereira - Diretora de Projetos e Orçamentos;

João Jorge Ribeiro Damasceno – Prefeito Universitário;

Nelson Barbosa Júnior – Diretor de Sustentabilidade.

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por João Jorge Ribeiro Damasceno, Prefeito(a)
Universitário(a), em 16/06/2021, às 09:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Gaspar Belchior Francisco da Cunha, Assistente em
Administração, em 16/06/2021, às 10:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Gláucia Trindade Pereira, Diretor(a), em 17/06/2021, às
09:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Flavio Mar�ns de Freitas, Diretor(a), em 22/06/2021, às
14:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Dogmar Antonio de Souza Junior, Diretor(a), em
30/09/2021, às 10:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Nelson Barbosa Junior, Diretor(a), em 04/10/2021, às
08:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 2821177 e
o código CRC 75DD194A.

Referência: Processo nº 23117.005145/2021-28 SEI nº 2821177
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